绝密 ★ 考试结束前
浙江省2014年4月高等教育自学考试
汽车工业企业管理试题
课程代码：05832

请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。
选择题部分
注意事项：

1. 答题前，考生务必将自己的考试课程名称、姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔填写在答题纸规定的位置上。

2. 每小题选出答案后，用2B铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。不能答在试题卷上。

一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题纸”的相应代码涂黑。错涂、多涂或未涂均无分。

1．按企业的组织形式划分，企业类型可以分为

A.全民所有制企业、集体所有制企业、私营企业、外商投资企业

B.独资企业、合伙企业、公司

C.劳动密集型企业、资金密集型企业、知识密集型企业

D.单厂企业、联合企业、企业集团

2．战略资源学派强调企业战略最重要的构成要素是

A.经营范围
B.竞争优势

C.协同作用
D.资源配置

3．战略实施的关键在于

A.平衡性
B.权变性

C.有效性
D.可检验性

4．成功的退出或转移战略的制定与实施成为企业战略管理活动的主要内容，此时处于行业生命周期的阶段为

A.开发期
B.成长期

C.成熟期
D.衰退期

5．“产品/市场”战略矩阵中，新产品与现有市场结合时应选择的战略是

A.市场渗透
B.产品开发

C.市场开发
D.多元化

6．营销观念是“顾客需要什么，我就生产和销售什么”，是指

A.生产观念
B.推销观念

C.市场营销观念
D.社会营销观念

7．多用于对零售活动、广告效果、橱窗设计等的调查方法是

A.面谈调查
B.电话调查

C.观察法
D.实验法

8．当企业经营安全状况为不太好时，其经营安全率一般为

A.25以上
B.15～25

C.10～15
D.10以下

9．二战后，主要以人才引进为主的活件模式引进技术的国家是

A.日本
B.新加坡

C.美国
D.韩国

10．当企业对经营现状感到比较满意时应采用的新产品开发策略为

A.维持强化型
B.改革型

C.风险型
D.维持强化型和改革型

11．根据划分机械加工工作地生产类型的参考数据，固定于工作地上的工序数目为2~10的生产类型为

A.大量生产
B.大批生产

C.小批生产
D.中批生产

12．反映企业产品“使用性”的生产计划指标是

A.产品品种
B.产品质量

C.产品产量
D.产值

13．企业实行“雇员股票选择计划”，实际是一种

A.基本工资
B.产出激励工资

C.长期激励工资
D.投入激励工资

14．适用于具有大量同类型设备的企业及诸如流水线、自动线上的关键设备的设备修理方法是

A.部件修理法
B.分部修理法

C.同步修理法
D.网络计划法

15．主要由于数据分组过细或测量方法不当造成的工序质量直方图分布形状是

A.对称型
B.偏向型

C.锯齿型
D.双峰型
二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题纸”的相应代码涂黑。错涂、多涂、少涂或未涂均无分。

16．属于企业管理的基础工作的是

A.标准化工作
B.定额工作

C.计量工作
D.信息工作

E.规章制度工作

17．关于产业市场的特点，下列说法正确的有

A.产业市场的需求属于派生需求

B.产业市场的需求缺乏弹性，计划性较强

C.专业人员购买

D.产业市场的购买者较为集中

E.产业市场多属小型购买

18．建立合理薪酬制度的原则包括

A.公平性
B.竞争性

C.激励性
D.经济性

E.合法性

19．内在质量特性主要包括

A.性能
B.寿命
C.可靠性
D.安全性

E.经济性

20．个人资金成本包括

A.优先股成本
B.长期借款成本

C.债券成本
D.留用利润成本

E.边际资金成本

非选择题部分
注意事项：

用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上，不能答在试题卷上。

三、名词解释(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

21.现代企业管理

22.消费者市场

23.绩效考核

24.设备的经济寿命

25.全面质量管理

四、简答题(本大题共5小题，每小题6分，共30分)

26．企业要成功地实施多元化战略，须具备的条件有哪些？

27．企业进行经营决策应遵守哪些原则？

28．搞好生产管理，应遵循的主要原则是什么？

29．发展我国现代物流管理的意义是什么？

30．外部招聘的优势有哪些？

五、计算分析题（本大题10分）

31．有一设备更新方案，新设备购置费为11000元，可使用5年，年运行费为2000元，5年后的残值为1000元。如果把现有的旧设备转卖出去，售价为2000元，5年后售价为400元，旧设备的年运行费为4500元。若利率为10%，问现有设备是否应该更新？｛（A/P,10%,5）=0.2638，（A/F,10%,5）=0.1638｝
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